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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda zayıflayan dolar ve gündemini koruyan jeopolitik

ile ticari riskler, güvenli liman talebini güçlü tutuyor. Doların yaklaşık

dört yılın en düşük seviyelerine gerilemesiyle birlikte altın, ons başına

5.000 doların üzerindeki seyrini korurken, tahvil ve para birimlerinden

çıkış eğilimi değerli metalleri küresel yatırımcılar açısından daha cazip

hale getiriyor. Gümüşte de benzer şekilde yukarı yönlü görünüm

sürüyor.

Hisse senedi piyasalarında sektör bazlı ayrışma öne çıkıyor. Enerji

hisseleri, jeopolitik tansiyon ve ABD’de sert kış koşullarının üretimi

sekteye uğratmasıyla birlikte pozitif ayrışıyor. Buna karşılık sağlık

sigortası hisselerinde satışlar izleniyor. ABD’de Medicare Advantage

ödemelerinin 2027 yılı için beklentilerin oldukça altında artacağına

yönelik açıklamalar, sektör genelinde satış baskısını tetikledi.

Düzenleyici risklerin yeniden gündeme gelmesi, sağlık tarafında

volatiliteyi artırıyor.

Avrupa cephesinde savunma ajandası öne çıkıyor. AB Komisyonu, SAFE

ortak savunma finansman programı kapsamında sekiz üye ülkenin

ulusal planlarını onaylarken, savunma harcamalarının koordineli

şekilde artırılmasına yönelik mesajlar dikkat çekti. NATO Genel

Sekreteri Mark Rutte, AB’nin savunma çabalarının NATO standartlarıyla

uyumlu yürütülmesinin kritik olduğunu vurgulayarak transatlantik

eşgüdümün önemine işaret etti.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları pozitif

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle olumlu bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı yüksek seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 65.0 $/varilin hemen altında

seyrederken, altının ons fiyatı 5.100 $ eşiğinde. Bitcoin 88.000 $,

Ethereum ise 2.914 $ civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 16:30’da Chicago Fed imalat

endeksi ile kasım ayı öncü ve çekirdek dayanıklı mal siparişleri verileri

takip edilecek. Ayrıca, TSİ 18:30’da Dallas Fed imalat endeksi izlenecek.

Ekonomik Takvim
▪ 18:00 | ABD | Conference Board (CB) Tüketici Güveni |

▪ 22:00 | ABD | ABD Başkanı Trump'ın Konuşması |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Singapur’daki yeni yatırım, Micron’un NAND üretim kapasitesini uzun vadede güçlendirecek. Micron Technology, 

Singapur’daki mevcut NAND üretim kompleksinde yer alan yeni ileri seviye wafer fabrikasının temelini attı. Yaklaşık 24 milyar 

dolarlık (31 milyar Singapur doları) yatırım, 10 yıllık bir dönem boyunca hayata geçirilecek ve toplamda 700 bin metrekare temiz 

oda alanı yaratacak. 2028’in ikinci yarısında üretime başlaması planlanan tesis, artan NAND talebine yanıt vermeyi hedefliyor.

Wisconsin’deki genişleme, Microsoft’un yapay zekâ gelirlerini destekleyecek veri merkezi kapasitesini artıracak. 

Microsoft, Wisconsin eyaletindeki Mount Pleasant bölgesinde 15 yeni veri merkezi inşa etmek için yerel onayları aldı. Yaklaşık 9 

milyon metrekarelik yapı alanını kapsayan projelerin toplam vergilendirilebilir değeri 13 milyar doları aşıyor. Genişleme, OpenAI 

başta olmak üzere kurumsal müşterilere yönelik önceden kaydedilmiş bulut gelirlerinin teslim edilmesini mümkün kılacak.

Yeni Siri için Apple’ın Google’ı tercih etmesi, Anthropic ve OpenAI görüşmelerinin geride bırakıldığını gösteriyor. 

Apple’ın yeni Siri altyapısı için Google ile anlaşmadan önce Anthropic ve OpenAI ile de görüşmeler yaptığı ortaya çıktı. 

Anthropic’in çok yıllı ve milyarlarca dolarlık talebi Apple tarafından mali açıdan uygun bulunmadı. Apple-Google ortaklığının 

uzun vadeli olduğu ve Apple’ın Google’a milyarlarca dolar ödeme yapacağı belirtiliyor.

ABD Hava Kuvvetleri için bulut altyapısında Amazon’un rolü genişliyor. Amazon Web Services, ABD Hava Kuvvetleri’nin 

Cloud One Programı kapsamında yaklaşık 581 milyon dolarlık sabit fiyatlı bir sözleşme kazandı. Sözleşme, 2028 sonuna kadar 

ABD genelindeki AWS tesislerinde yürütülecek. 

ABD ordusu dijital modernizasyon için Salesforce altyapısını uzun vadeli kullanacak. Salesforce’un iştiraki Computable 

Insights, bulut tabanlı yazılım ve yapay zekâ çözümleri için 5,6 milyar dolarlık bir IDIQ sözleşmesi aldı. 10 yıllık çerçeve anlaşma, 

ABD ordusunun operasyonel modernizasyon projelerini kapsıyor. Yetkililer, bu yapının daha hızlı değer yaratımı ve daha yüksek 

operasyonel verim sağlayacağını belirtiyor.

Nvidia’nın CoreWeave yatırımı, küresel AI fabrika kapasitesini hızla büyütmeyi hedefliyor. Nvidia, CoreWeave’e 2 milyar 

dolarlık yatırım yaparak iki şirket arasındaki stratejik iş birliğini genişletti. Ortak hedef, 2030’a kadar 5 gigawattın üzerinde yapay 

zekâ veri merkezi kapasitesi inşa etmek olacak. CoreWeave’in platformunda Nvidia’nın yeni nesil sistemleri kullanılacak.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,50 artarak 6950,23 puanda tamamladı. Küresel risk iştahı, haftaya

zayıf bir başlangıç yapılmasına karşın dün gün içinde toparlandı ve bu sabah da pozitif kalmayı sürdürüyor. Bloomberg’de

paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.068 puan ile dolar bazında %16,1 yükseliş potansiyeline işaret ediyor.

Teknik açıdan yakın vadede 7.120 puan direnç seviyesi, 6.745 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Expand Energy Corporation (EXE) – EXE, enerji sektöründe faaliyet gösteren ve elektrik üretimi, enerji ticareti ve

sürdürülebilir enerji çözümleri alanlarına odaklanan bir şirkettir. Operasyonlarını verimlilik, maliyet optimizasyonu ve

çevresel sürdürülebilirlik ilkeleri çerçevesinde yürüterek, paydaşlarına uzun vadeli değer yaratmayı hedefler. Hisse için

Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 130,73 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre

%16,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki

dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 29 analist AL,

3 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 120 USD direnç, 108 USD ise destek seviyesi olarak takip

edilebilir.
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ServiceNow Inc. (NOW) – NOW, kurumların dijital iş akışlarını tek bir platform üzerinden yönetmesini sağlayan, bulut tabanlı

kurumsal yazılım çözümleri sunan global bir teknoloji şirketidir. IT hizmet yönetimi başta olmak üzere operasyonel süreçlerin

otomasyonu, verimliliğin artırılması ve dijital dönüşümün hızlandırılması amacıyla geniş bir ürün ve modül ekosistemi sunar.

Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 205,80 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına

göre %50,9 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki

dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 45 analist AL, 4

analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 159 USD direnç, 121 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

CAG US Equity CONAGRA BRANDS INC 27.01.2026 0.35 18.09 1.9%

CRS US Equity CARPENTER TECHNOLOGY 27.01.2026 0.20 348.43 0.1%

ABD
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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